Кунашакский

муниципальный район

За 2017 год обстановка с пожарами на территории Кунашакского муниципального района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) характеризовалась следующими основными показателями:
-зарегистрировано 59 пожаров (- 3,3% к АППГ)-61 пожар; 


-погибло при пожарах 3 человека (- 50 % к АППГ)- 6 человек, гибели детей на пожарах за 2017 год допущено не было. Однако за АППГ допущена  была гибель двух детей, что составляет -100%. 


-травмирование людей на пожарах за 2017 год было допущено в 3 случаях, за АППГ-1 человек травмирован (+33,3% к АППГ); 


-прямой материальный ущерб причинен в размере 1684000 рублей
(-1,4 раза с АППГ)-2435000 рублей. 

-зарегистрировано 423 выезда пожарных подразделений на ликвидацию загораний (+2,6% к АППГ)-412 выездов.

   Причинами пожаров, при которых погибли люди за 2017 года, послужили: 

-«неосторожное обращение с огнем» - погибло 2 человека.

-«нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи» - 1 человек.

     Причинами возгораний, при котором за 2017 год, 3 человека получили травмы, явились «неосторожное обращение с огнем» и «нарушение ППБ при эксплуатации печи».

     За 2017 год, из 3 погибших при пожарах, 3-ое мужчин, пенсионного возраста. Возраст мужчин, найденных погибшими при пожаре: от 60 до 80 лет. Все мужчины погибли в жилом фонде. Погибшие находились в состоянии алкогольного опьянения. 

     За АППГ причинами пожаров, при котором погибли 6 человека, в том, числе и 2-ое детей, послужили:

 -«неосторожность при курении» - погибло 2 человека;
-«неисправность отопительной печи»- погиб 1 человек;
-«нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования»-3 человека, из них 2-ое детей; 

    Основными причинами гибели людей при пожарах за 2016 и 2017 года, явилось отравление токсичными продуктами горения. Условиями, способствующими гибели людей на пожарах за анализируемые периоды, явилось алкогольное опьянение и невозможности принятия правильного решения и самостоятельной эвакуации по причине малолетнего возраста. 

     За 2017 год в с.Кунашак, а также на территории сельской местности Кунашакского муниципального района в частности в индивидуальном жилом секторе, а именно, в одноквартирных жилых домах, произошло 19 пожаров; в многоквартирных жилых домах пожаров допущено не было; банях-11 пожаров; надворных постройках-8 пожаров; а также, в садовых домах и дачах-2 пожара; на автотранспотре-1 пожар; вагончик для жилья-1 пожар; человек-1 пожар; стоге сена-1 пожар; в магазине со смешанным ассортиментом товаров-1 пожар и в киоске-1 пожар.

     За АППГ в с.Кунашак, а также на территории сельской местности Кунашакского муниципального района в частности в индивидуальном жилом секторе, а именно, в одноквартирных жилых домах, произошло 14 пожаров; в многоквартирных жилых домах пожаров допущено не было; в банях-6 пожаров; надворных постройках-8 пожаров; а также, в садовых домах и дачах пожаров допущено не было; на автотранспотре-2 пожара; в гараже-1 пожар; административное здание-1 пожар; прочие объекты культурно–досуговой деятельности населения-1 пожар; прочие объекты для временного пребывания (проживания) людей-1 пожар и в киоске-1 пожар.

     За 2016 и 2017 года, основанными причинами произошедших пожаров, явились, нарушение правил ППБ при эксплуатации отопительной печи и ее неисправность, нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.

По-прежнему наибольшее количество пожаров происходит в жилом секторе. Так за 2017 год в жилых домах и домовладениях произошел 49 пожаров, что составляет 83,05 % от общего количества происшедших пожаров. За аналогичный период 2016 года в жилых домах и домовладениях произошло 51 пожар, что составляет 83,6 % от общего количества происшедших пожаров. Количество пожаров по сравнению с аналогичным периодом 2016 года в жилом секторе уменьшилось в 1,04 раза.

Основными причинами пожаров за 2017 год явились:
· нарушение правил монтажа и технической эксплуатации электрооборудования, нарушение правил ПБ при эксплуатации бытовых электроприборов – 18 пожаров (30,5% от общего количества пожаров); 

· нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей – 16 пожаров (27,1 % от общего количества пожаров); 
· поджоги – 7 пожаров (11,9% от общего количества пожаров); 
· неисправность систем, узлов и механизмов транспортных средств, неисправность электропроводки – 4 пожаров (6,8% от общего количества пожаров); 
· неосторожность при курении – 5 пожаров (8,5% от общего количества пожаров); 

· неосторожное обращение с огнем – 5 пожаров (8,5% от общего количества пожаров); за АППГ –8 пожаров (9,2% от общего количества пожаров);
· неосторожность при сжигании мусора – пожаров не зарегистрировано; АППГ – не зарегистрировано;
· шалость детей с огнем – 2 пожара (3,4% от общего количества пожаров); 
· нарушение ППБ при проведении огневых, сварочных и иных работ с применением открытого огня (работ) – 2 пожара (3,4% от общего количества пожаров); 
· нарушение правил эксплуатации бытовых керосиновых, бензиновых и др.устройств – пожаров не зарегистрировано; 
· грозовой разряд- пожаров не зарегистрировано; АППГ – пожаров не зарегистрировано;
По сельским поселениям Кунашакского муниципального района, наблюдается следующая обстановка по произошедшим пожарам за период 2017 года:

1. Ашировское сельское поселение

произошло 4 пожара 1 погибший; (за 2016 год – произошел 3 пожара, 1 погибший)

2. Буринское сельское поселение

произошло 13 пожаров; 1 травмированный; (за 2016 год – произошло 17 пожаров)
3. Кунашакское сельское поселение

произошло 18 пожаров; 1 погибший; (за 2016 год – произошло 14 пожаров; 3 погибших, из них 2-ое детей);

4. Куяшское сельское поселение

произошло 5 пожаров; (за 2016 год – произошло 7 пожаров, 1 погибший)
5. Муслюмовское сельское поселение 

произошло 7 пожаров; (за 2016 год – произошло 8 пожаров)
6. Саринское сельское поселение

произошло 5 пожаров; (за 2016 год – произошло 6 пожаров)

7. Урукульское сельское поселение

произошло 4 пожара 1 травмированный; (за 2016 год –2 пожара)
8. Усть-Багарякское сельское поселение 

произошло 3 пожара, 1 погибший; 1 травмированный; (за 2016 год – произошло 2 пожара, 1 травмированный)

9. Халитовское сельское поселение

произошел 1 пожар; (за 2016 год – произошло 2 пожара, 1 погибший)

Таким образом, за 2017 год на территории Кунашакского муниципального района из происшедших 59 пожаров,  наблюдается увеличение количества пожаров на территориях Ашировского сельского поселения (на 1 случай), на территории Кунашакского сельского поселения (на 4 случая); на территории Урукульского сельского поселения (на 2 случая); на территории Усть-Багарякского сельского поселения (на 1 случай), На территориях, Буринского, Куяшского, Саринского и Халитовского сельских поселений по сравнению с АППГ произошло снижение количества пожаров и гибели на них людей.
