· Экспресс-информация

ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 11 месяцев 2023 года в Челябинской области произошло 9783 пожара – на 10% больше, чем год назад. Ежедневно в среднем по области происходило 30 возгораний.
· От дыма и огня погибли 154 жителя области – на одного человека или 1% больше, чем в прошлом году. Среди погибших были 6 детей (4%): 3 дошкольника, 2 школьника и один учащийся колледжа, а также 57 пенсионеров (37%) и 11 инвалидов (7%). 81 человек или 52% находились в состоянии алкогольного опьянения, поэтому не смогли спастись. 

· Еще 169 человек, в том числе 15 детей, получил ожоги и травмы. Число пострадавших на пожарах снизилось на 10 человек или 6%. 
· В жилых домах, квартирах или надворных постройках при пожарах погибли 136 человек, получили травмы 134 жителя области. 

· Основными причинами пожаров стало неосторожное обращение с огнем (74% от общего числа пожаров, погибли 90 человек, травмированы 63); нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (15%, 42 погибших, 53 травмированных); нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей (4%, погибли 13 человек, пострадали 17); поджоги (3%, погибли 3 человека, травмированы 14); нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств (1%, погибли 4 человека, травмированы трое).
· Спасены 247 человек, эвакуированы на пожарах 866 жителей области.  

· На территории выезда подразделений ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» на пожарах погибли 29 человек (-9 человек или 24%), пострадали 24 (+1 человек или 4%).

· Подразделения ОГУ «ППС ЧО» потушили 3604 пожара, спасли 33 человека, эвакуировали 210, оказали помощь 15 жителям региона.  
ОСТОРОЖНО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!
· Чтобы эти праздники не стали последними в вашей жизни, соизмеряйте количество выпитого алкоголя с ясностью своего сознания и своим поведением. По статистике, нетрезвое состояние – главная причина гибели людей на пожаре! Берегите себя и своих близких!! 
· Никогда не курите в постели. Особенно после приема алкоголя. Сигареты тушите в глубокой пепельнице, полностью убедившись, что окурок погашен.

· В морозные дни топите печь с перерывами через каждые 2 часа. Не придвигайте диваны и кровати своих домочадцев вплотную к печам и бытовым электроприборам.   

· Елочные гирлянды и пиротехнические изделия покупайте только в специализированных магазинах. Не запускайте салюты с рук, в закрытых помещениях, с балконов, не разрешайте запускать их детям. Лучшее место для фейерверка – пустырь в радиусе 100 метров от построек.

· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону 01, по мобильному 101 или 112. 

