Экспресс-информация
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 6 месяцев 2018 года в Челябинской области произошло 1876 пожаров (на 5,5% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). 

·      От дыма и огня погибли 113 человек, среди них 2 ребенка. Тогда как в 2017 году за этот период на пожарах погибли 89 человек (рост на 27%).

·      Еще 123 взрослых жителя области, 23 ребенка и один пожарный получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. В 2017 году за этот период травмированных на пожарах было 114 человек (рост пострадавших составил 29%, в том числе детей – в 2,6 раза). 
·      По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 5,5 раз больше погибло птицы; почти в 2 раза  больше огнем уничтожено зерна; в 3 раза больше сгорело сена в частных хозяйствах граждан; на 38% больше уничтожено строений.
· Чаще всего возгорания происходили в жилых домах и квартирах (80% от всех пожаров, при этом погибли 107 человек); в автомобилях (8,3%, погиб один человек); в садовых домах (8,5%, погибли 4 человека). 
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (36,8% от общего числа пожаров, погибли 25 человек); неосторожное обращение с огнем (35%, погибли 70 человек).
· Спасены на пожарах 475 человек, эвакуированы 1487 человек.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 773 пожара, из них 231 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы 111 человек. 
«Летний снег» – профилактика возгорания тополиного пуха:
· Своевременно убирайте скопления пуха на придомовой территории, возле гаражей, на стоянках автомобильного транспорта, в местах открытого хранения сгораемых материалов.  Для улучшения эффекта пух смочить водой, затем смести его в кучу и убрать в мусорный контейнер.
· Не позволяйте детям играть с огнем, в том числе поджигать пух или разжигать костры, объясните им об опасности. Храните спички и другие источники огня в недоступном для детей месте. 
· Не оставляйте костры без присмотра, не поручайте присмотр детям. Прежде чем покинуть место разведения костра, убедитесь, что он потушен. 
· Не бросайте окурки и спички с балконов и лоджий. 
· При  малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101». 
