
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

• За 7 месяцев 2018 года в Челябинской области произошло 2104 пожара (на 5,7% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года).
• От дыма и огня погибли 117 человек, среди них 4 ребенка. Это на 19 человек или на 19,4% больше, чем год назад.
• Еще 134 взрослых жителя области, 23 ребенка и один пожарный получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницах. В 2017 году за этот период травмированных на пожарах было 132 человека (рост пострадавших составил 19,7%, в том числе детей - в 2 раза).
• По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 4,2 раза больше погибло птицы; почти в 2 раза больше огнем уничтожено зерна; в 3,5 раза больше сгорело сена в частных хозяйствах граждан; в 2 раза меньше уничтожено жилых квартир.
• Чаще всего возгорания происходили в жилых домах и квартирах (78,7% от всех пожаров, при этом погибли 111 человек); в автомобилях (9%, погиб один человек); в садовых домах (8,4%, погибли 4 человека).
• Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (36,2% от общего числа пожаров, погибли 28 человек); неосторожное обращение с огнем (35,2%, погиб 71 человек).
• Спасен на пожарах 541 человек, эвакуированы 1675 человек.
• Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 876 пожаров, из них 266 - самостоятельно, остальные - совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы 116 жителей области.
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• По возможности оборудуйте свое жилище автономными пожарными извещателями. Это небольшие, довольно простые устройства для домашнего использования, питающиеся от батареек.
• При появлении в помещении дыма (или высокой температуры) такой датчик, размещенный на стене или потолке, издает громкий звук. Поэтому он своевременно разбудит Вас при пожаре и спасет жизнь Вам и членам Вашей семьи. Этот сигнал сможет также привлечь внимание Ваших соседей, если Вас в этот момент не будет дома, и они вызовут на помощь пожарных.
• Сегодня пожарные извещатели в обязательном порядке устанавливаются в каждой квартире строящихся высотных домов, и новоселам настоятельно советуем их сохранить, в том числе при ремонте. Такие датчики имеются также в продаже, стоят недорого и при желании могут быть установлены в любом доме или квартире.
