Экспресс-информация
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ  ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 6 месяцев 2023 года в Челябинской области произошло 7339 пожаров – на 45% больше, чем год назад. Ежедневно в среднем происходил 41 пожар.
·      От дыма и огня погибли 104 человека, в том числе один ребенок. Это на 11 человек или 12% больше, чем за 6 месяцев 2022 года. Среди погибших – 39 пенсионеров, 7 инвалидов и 32 безработных. 61 человек или 59% находились в состоянии алкогольного опьянения, поэтому не смогли спастись. 
·      Еще 116 жителей области, среди них 8 детей, получили травмы различной степени и оказались на больничных – число пострадавших выросло на 21 человека или 22%. 
· Чаще всего возгорания происходили на открытых территориях (72%, 5 погибших, 12 пострадавших) и в жилом секторе (22%, 96 погибших, 95 травмированных). 
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (78% от общего числа пожаров, погибли 58 человек, травмированы 48); нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (13%, погиб 31 человек, пострадали 37); нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей (4%, погибли 11 человек, травмированы 12).
· Спасены на пожарах 193 человека, эвакуированы 676 жителей области.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» за этот период потушено 2720 пожаров, в том числе 1232 ландшафтных и 124 лесных. Спасены и эвакуированы из опасной зоны 164 жителя области. 
БЕСПЕЧНОСТЬ – ГЛАВНАЯ ПРИЧИНА ВСЕХ ПОЖАРОВ!

· Территорию своего домовладения и дачного участка систематически очищайте от скопившегося мусора. Но не сжигайте его на участке без специальной бочки – это крайне опасно, особенно при ветреной погоде.  

· Особое внимание обратите на заготовленные сено, солому и дрова: запасы дров должны храниться не ближе 10 метров от жилых построек, а стога сена – в 50 метрах от дома и лесных насаждений и в 20 м от дороги.  
· Не курите и не разжигайте костров в лесу и вдоль дорог! 

· Постоянно во время каникул повторяйте со своими детьми основные правила безопасности, в том числе пожарной, следите за их досугом. Дружите с родственниками и соседями, чтобы не оставлять малышей без присмотра.
·  Основная причина гибели людей – курение в постели в нетрезвом виде, поэтому неблагонадежные родственники и соседи должны быть под вашим постоянным контролем! 

· При малейших признаках пожара или задымлении немедленно вызывайте пожарную охрану по сотовому телефону 101 или 112.

