Соблюдение требований природоохранного законодательства в границах памятника природы

В соответствии с Федеральным законом от 14.03.1995 № 33 особо охраняемые природные территории – это участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, где располагаются природные комплексы и объекты, которые имеют особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение, которые изъяты решениями органов государственной власти полностью или частично из хозяйственного использования и для которых установлен режим особой охраны.
Особо охраняемые природные территории относятся к объектам общенационального достояния.
Согласно п.п. 17 пунктов 16, 17 Положения о памятнике природы Челябинской области озере Тургояк, утвержденного постановлением Правительства Челябинской области от 23.03.2007 № 62-П, в границах озера Тургояк, а также его охранной зоны запрещается использование пиротехнических изделий.
За нарушение установленного режима или иных правил охраны и использования окружающей среды и природных ресурсов на территориях особо охраняемых природных территорий предусмотрена административная ответственность, предусмотренная статьей 8.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Санкцией данной статьи установлена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере до 4000 рублей, на должностных лиц - до 20000 рублей, на юридических лиц - до 500000 рублей, кроме того, предусмотрена конфискация орудий совершения административного правонарушения.
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