Главам сельских поселений Кунашакского района 
Прошу Вас разместить на официальном сайте администрации сельского поселения, а также на информационных стендах следующее объявление. 

Заместитель прокурора Челябинской области

Сергей Левшаков проведет личный прием граждан
В соответствии с планом работы мобильной приемной органов прокуратуры Челябинской области заместитель прокурора области Сергей Левшаков 28 апреля текущего года проведет личный прием граждан в городе Снежинске и Кунашакском районе по вопросам о нарушениях федерального законодательства. 

Прием будет проведен в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства в зданиях прокуратур по адресам: г. Снежинск, ул. Дзержинского, д. 24, Кунашакский район, село Кунашак, ул. Ленина, д. 86 «А».

Граждане, желающие предварительно записаться на прием, могут позвонить по телефонам в прокуратуры г. Снежинска: 8-35146-9-23-10, 9-23-06, Кунашакского района: 8-35148-28-7-02, 28-7-34 либо в прокуратуру Челябинской области 8-904-817-74-21, 239-20-00.

На приеме необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, обращение на имя заместителя прокурора Челябинской области Левшакова С.Е., копии документов по доводам о нарушениях прав.

Отдел по рассмотрению 

обращений и приему граждан
С уважением, 
Прокурор района 

старший советник юстиции                                                                А.В. Глазков 
Д.С. Думбровский, 8 (351 48) 2-87-34  
